

Земский доктор

*Истинный патриотизм – это самоотверженная работа на благо Отечества.
В. Путин*

Удивительно щедра Одинцовская земля на одаренных людей. Среди них – Павел Вячеславович Бережанский, кандидат медицинских наук, педиатр, аллерголог-иммунолог.

Автор:

- 70 научных работ (10 опубликованы в зарубежных изданиях);
- 7 патентов на изобретения в области здравоохранения;
- Ряда актов внедрения научных разработок, методов ранней диагностики аллергии у детей.

Лауреат региональных, общероссийских и международных конкурсов. В том числе:

- Всероссийского конкурса «Моя страна – моя Россия», входящий в президентскую программу «Россия – страна возможностей».

- Конкурса социальных инициатив в номинации «Digital-проект» за реализацию проекта «Скажи астме «Нет».

Обладатель ряда грантов, включая грант Российского фонда фундаментальных исследований совместно с сотрудниками кафедры физики МГТУ им. Н.Э. Баумана.

Победитель Конкурса Губернатора Московской области «Лучший по профессии» в номинации «Народный доктор Московской области».

Аккредитован на резидентство в Инновационном центре «Сколково».

Как депутат Совета депутатов Одинцовского городского округа вошел в тройку лучших депутатов Московской области по итогам 2019 года.

Активно участвует в составе молодежного совета Московской областной «Организации профсоюзных работников здравоохранения РФ». Является руководителем молодежного совета «Организаций профсоюзных работников здравоохранения РФ» Одинцовского городского округа.

Автор литературных произведений медицинской направленности.

Несколько дней находился рядом с П. Бережанским. Во время приема больных, консультаций по диагностике заболеваний детей в режиме «онлайн», при выполнении депутатских полномочий, в кругу большой и дружной семьи: жена, Юлия Сергеевна, врач-педиатр, дети: Вячеслав, Анна, Елизавета, Дмитрий. Был поражен всем увиденным и услышанным. Взаимоотношения в семье, созданные и бережно поддерживаемые в обстановке любви и уважения, где даже годовалый Дмитрий своим поведением вносит посильный вклад в дружную жизнь семьи, достойны подражания.

Павел Вячеславович Бережанский родился в 1986 году в городе Инта. В школьные годы родные, учителя и сверстники обратили внимание на пытливость ума Павла, успехи в освоении физики, биологии, литературы. Написанное им в десятом классе сочинение на тему «Как построить мир без насилия» заняло первое место по России среди школьных работ по литературе.

Окружающими было замечено бережное отношение Павла к детям младшего возраста, что в дальнейшем стало определяющим при выборе профессии. Активно занимается спортом. Увлекается игрой на гитаре, ставшей его любимым музыкальным инструментом.

2003 год. Павел, окончив школу, поступает в Ярославскую государственную медицинскую академию на педиатрический факультет. С первого семестра учеба становится главным в его жизни. С третьего курса работает в научных кружках. Уже тогда тематика сохранения недоношенных детей с инфекционными заболеваниями, с патологией при рождении, прогнозирования их здоровья, всецело поглощает его. Начинается тернистый путь в мир науки, посвященный изучению природы болезней детей на ранней стадии, требующий максимальной отдачи сил, постоянного совершенствования знаний, неординарного решения возникающих вопросов.

2005 год. Одновременно с учебой в академии поступает на вечернее отделение экономического факультета Московского государственного университета экономики, статистики и информатики. В условиях напряженной учебы работает в детской больнице. Незаметно проходят годы.

2007 год. Дружба с однокурсницей по академии меняет сложившийся ритм жизни. Юлия Сергеевна становится нежной женой, любимой женщиной, соратником и верным другом. Мать четырех рожденных в счастье детей. Пример достойный для молодых семей России.

2009 год. Павел получает два диплома о высшем образовании – медицинском (врача-педиатра) и экономическом (специалиста менеджмента). Все настойчивее и осмысленнее становится стремление посвятить себя педиатрической практике, совмещая ее с научными исследованиями в этой области, внести свой вклад в дело сохранения детского здоровья.

Следуя этому, поступает в ординатуру академии на кафедру «Госпитальная педиатрия». Продолжает практику в больнице. Постепенно ширится круг изучаемых вопросов, касающихся здоровья детей. Идет активное накопление теоретических знаний и практических навыков.

Все четче формируются основы проекта «Проведение ранней диагностики аллергии у детей». Создание медицинского прибора, способствующего практическому решению данной задачи. Идея реализации проекта овладевает молодым специалистом. 12-14 часов работы в сутки по строго определенному графику становится нормой жизни. Закономерно приходит успех.

П. Бережанский становится призером Всероссийского конкурса «Умник», получает первый в жизни грант в размере 400 000 рублей. На эти деньги при скромном семейном бюджете приобретает реактивы и цифровой микроскоп для продолжения научной работы.

Принят на заочное обучение в аспирантуру МЭСИ (кафедра менеджмента). Публикует работы по тематике «Управление интеллектуальными ресурсами в организации», получившие одобрение специалистов института.

2011 год. Заканчивает ординатуру в Медицинской академии. Получает положительные результаты в диагностике заболеваний детей раннего возраста, так необходимые для анализа и выводов в научной работе.

Рожденный с чертами исключительно целеустремленного человека, вдохновленный успехами, поступает в аспирантуру.

2011-2015 годы. С увлечением учится, используя новые знания в практике лечения детей.

2012 год. Павел получает грант Государственного фонда поддержки социальных инициатив и предпринимательства. Бережанские создают первый прототип задуманного прибора, получившего название «капилляроскоп», предназначенного для визуализации микровотока у детей в реальном времени, показывающего капилляры и кровь в микрососудах, позволяющего диагностировать риски развития аллергии у детей.

На форуме «Стратегия. Миссия. Перспектива» получают независимые инвестиции для продолжения исследований.

2013 год. Переезжают в Одинцовский муниципальный район Московской области на работу в амбулатории сельского поселения Жаворонковское. И здесь труд на благо людей не остается незамеченным.

2014 год. Павел становится обладателем премии А.П. Чехова «Служение общему благу» Министерства культуры Московской области (за активную пропаганду сохранения здоровья детей).

2015 год. Блестяще защищает диссертацию. Получает ученую степень кандидата медицинских наук. Переезжает в сельское поселение Ершовское.

2017-2019 годы. Приказом Министерства здравоохранения Московской области Павел Бережанский назначен главным врачом амбулатории сельского поселения Ершовского. За эти годы было отдано много сил доукомплектованию амбулатории медицинским оборудованием, созданию работоспособной атмосферы среди сотрудников.

2019 год. Переходит на работу в сельское поселение Успенское. Участвует в Международной конференции по аллергологии во Франции. Доклад, сделанный участковым врачом из России, об использовании капилляроскопа в лечебной практике в условиях сельской амбулатории вызвал у слушателей неподдельный интерес.

Становится победителем Всероссийского конкурса социальных проектов Фонда «На встречу переменам» для детей с детским церебральным параличом (ДЦП), глухонемых, с синдромом Дауна. Полученная премия 1 200 000 рублей передается Татьяне и Олегу Шестаковым на поддержку проекта «Колесо» для организации всестороннего развития детей в условиях сельской местности.

В результате анализа практики лечения детей с использованием капилляроскопа начинает подготовку к международным конференциями в Англии, Австрии и Японии.

Заканчивает двухгодичное очно-заочное обучение по программе «Кадры Губернатора Ярославской области». Специализация – «Создание социальных проектов» на территории муниципалитетов с получением диплома. Консультации, проводимые П. Бережанским по данной тематике, пользуются успехом у сотрудников муниципального уровня.

Становится депутатом Совета депутатов Одинцовского городского округа.

2020 год. Плодотворно совмещает научную работу с эффективной практикой врача-педиатра в сельской местности. Совершенствует капилляроскоп. Участвует в Международных конференциях в Англии, Австрии и Японии с докладами в режиме «онлайн». Планирует очередные проект

совместно с сотрудниками кафедр МГТУ им. Н. Э. Баумана и РУДН, с научными работниками ВНИИССОК.

Павла Бережанского знают и ценят. К нему за советом приезжают из Москвы, Екатеринбурга, Московской, Калужской, Ярославской, Тверской областей и других мест.

Люди благодарны этому удивительному человеку, обладающему знаниями и трепетной любовью к детям.

Творческих планов много, жизнь одна. Сделать ее максимально полезной во имя процветания Отчизны – цель Павла Вячеславовича Бережанского.

В своей работе Павел Бережанский всегда чувствует поддержку со стороны Губернатора Московской области А. Воробьева, Главы Одинцовского городского округа А. Иванова, Председателя Совета депутатов Т. Одинцовой, Главного врача Одинцовской областной больницы А. Фадеева.

Успехов вам Павел Вячеславович в выполнении задуманного!

14 октября 2020 года

Георгий Маштаков,
ветеран РВСН,
член союза писателей России

